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1. Bir hayvan tiiriinde A karakteri 4 alelle kalitiliyorsa

bu canli tiiriine ait bir populasyonda ilgili karakter
icin ;

I. En fazla 10 gesit genotip gézlenebilir.
Il. Bir birey en fazla iki ¢esit alel bulundurabilir
Ill. Dértten fazla fenotip cesidi gézlenebilir.

ifadelerinden hangilerinin séylenmesi dogru olur?
A) Yalniz | B) Yalniz I C) Yalniz lll

D) lvell E) Illvelll

2. Virlsler, nukleik asit ve proteinden ibaret niikleopro-

tein yapilardir.

Viriasler icin;
I. Zorunlu hucre i¢i parazitidirler.

Il. Hem &karyot hem de prokaryotlari enfekte ede-
bilirler.

Ill. Konagin hucre zarini eritecek enzimler Uretirler.

IV. Monomer besin iceren cansiz ortamlarda ¢gogala-
bilirler.

ifadelerinden hangilerinin séylenmesi dogru olur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il
D) lvell E) L1l ve IV

C) lllve IV
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3. Enzimler ile ilgili;

I. Gogdu protein, bir kismi RNA yapilidir.

Il. Bazilan etkinlik géstermek icin yardimci grup
varligina ihtiyac duyar.

Ill. Tamami hicre icinde sentezlenir ve tersinir calisir.
ifadelerinden hangilerinin séylenmesi dogru olur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il

D) lvell E) Illvelll

4. Mitokondri ve kloroplast, 6karyot hiicrelerde cift katli

zarla gevrili halde bulunan organellerdir.

Kloroplast

Mitokondri

Bu organellerin benzer ve farkl yonlerini semada uy-
gun sekilde ifade etmek isteyen 6drenci su tabloyu
hazirliyor.

* Hucresel solunum yapma
Krista kivrimlarina sahip olma
CO, tretme

* Enerji donasimu gerceklestirme
Il * DNA ve RNA bulundurma
e Sitoplazmanin ATP ihtiyacini karsilama

 Fotofosforilasyonla ATP tretme
I * Ribozom bulundurma
* ETS elemanlarina sahip olma

Bu égrencinin numarah bolimlerde verdigi dogru
bilgilerin sayisi hangi segenekte dogru kiyaslan-
mistir?

A l=1=1I

B)yl=1>1l C)l>1>1l

D)yI>1=1I E)yl=1>1
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5. Hucre bolinmesi konusunu calisan bir 6grenci

izledigi animasyonda bdliinme evrelerinden birinde
hicrenin iki kutbuna tamaminin genetik yapilari
farkli ve her biri tek kromatidden olusan beser kro-
mozomun gekildigini gdzlemliyor.

Bu boéliinme evresi ve hiicrenin sahibi canliile
ilgili;
I. Canl 2n = 10 kromozomludur.

Il. Hicre mayoz bélinmenin anafaz Il evresindedir.

Ill. B8lunmenin profaz | evresinde ¢ok sayida kros-
sing over gergeklesmistir.

ifadelerinden hangilerinin séylenmesi dogru olur?

A) Yalniz | B) Yalniz lI C) Yalniz lll

D) lvell E) lllvell
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6. Biyolojik cesitlilik; genetik, tir ve ekosistem cesitlili-

gi olmak lizere ¢ ayr kategoride degerlendirilir.

Buna goére biyolojik gesitlilik i¢in asagidakiler-
den hangisinin séylenmesi yanlis olur?

A) Genetik gesitlilik, tur icerisindeki kalitsal varyas-
yonlara dayanir.

B) Tur cesitliligi belli bir ekosistemdeki turlerin sayisi
ile orantilidir.

C) Ekosistem c¢esitliligi bir cografi alannda gozlenen
farkl habitatlarla orantilidir.

D) Ekosistem cesitliliginin fazla olmasi endemik
tdrlerin sayisini artirabilir.

E) Eseysiz Ureyen populasyonlarda genetik cesitlilik
daha fazladr.



